



Geografisk InformationsSamverkan
inom Stockholms län

PROTOKOLL 2024-09-03

Plats: Digtalt möte, kl. 13-14

Närvaro:

<input checked="" type="checkbox"/> Mikael Grönkvist, ordf.	<input checked="" type="checkbox"/> Henri Börjesson
<input checked="" type="checkbox"/> Emma Björklund	<input checked="" type="checkbox"/> Katja Hunn
<input type="checkbox"/> Helena Nyman	<input checked="" type="checkbox"/> Annie Nygård Stark
<input checked="" type="checkbox"/> Miho Ishii	<input checked="" type="checkbox"/> Helena Falk
<input checked="" type="checkbox"/> Josefien Delrue	<input checked="" type="checkbox"/> Mikael Johansson

1. Mötets öppnande

Ordförande Mikael G öppnar mötet.

2. Ekonomisk status

Henri rapporterar status - Intäkt hittills i år ca 460 000, stora kostnader kommer framöver efter jubileumsfirande och studieresan. Vi ser ut att hålla jämnt utfall mot budget.

3. Uppföljning av genomförda aktiviteter

Inget att följa upp.

4. Kommande aktiviteter

• Studieresan

- Resor är nu bokade - detaljerad färdplan kommuniceras ut innan avresa.
- Ingen gemensam lunch första och tredje dagen p.g.a. byten till buss och kostnaden.
- Första middag foodcourt, man får "biljett" att spendera vart man vill. Vi ökar priset för foodcourt om totalpriset tillåter (upp till budget).
- Tre-rättersmiddag: bordsplacering/grupper - Helena F ordnar.
- Vi har inte fått uppdaterat pris då vi inte vet hur många vi är, avstämning på fredag så vi kan boka av obokade platser.
- Självkostnadspris mellan 7000 och 9000 SEK.
- Katja, Josefien och Mikael G är kontaktpersoner för studiebesöken.
- Information om tågresan dit skickas ut innan avresa

• Jubileumsfirande

- Datum: 23 september
- Plats: Tekniska Museet
- Kostnad cirka 85 000 SEK för 60 deltagare, dvs inom budget. 52 anmälda än så länge.
- Upplägg:
 - Kl 15: Fika, mingel i Trähallen och möjlighet att uppleva museet en liten stund.
 - Kl 16: Wisdome (föreställning 35 min) Nybyggd 3D-bio med föreställning

- Kl 17-: Hörsal där vi kan hålla föredrag. Några förslag:
 - GISS historia (Mikael G förbereder)
 - Förslag: Anders Östman Professor; Mikael J frågar om han kom
 - Förslag: Jan Zakariasson - Mikael G frågar om AÖ inte kan
 - SWEPOS 30 år (plan C)
- 18.30-19: Fördrink
- Kl 19: Middag
 - Tre-rättersmiddag utan dryckespaket, bar kommer att finnas
 - Möjlighet för deltagare att berätta en anekdot;
 - Lokalen stänger kl. 22
 - Behövs en toastmaster? Mikael introducerar talare.
- Internationella GIS-dagen
 - Stipendiater och utredning fyller Agendan
 - Vi håller oss på arbetstid fm + lunch?
 - Lokal måste bokas för årets träff, Miho tar in offert.
- **Utredning**
 - Kris-GIS Haninge/Sweco
 - Möte i fredags: utredningens uppdrag har snävats till. Ska ta fram ett tillvägagångssätt om hur GIS kan användas offline. Exemplet görs på QGIS. Intervjuer ska bokas in framöver.
 - Avstämningsmöten är inbokade under hösten

5. Övrigt

- Verksamhetsplanering inför 2025
- Heldag i december – v. 49 eller 50.
- Mikael G skickar ut Doodle men kan inte själv medverka.

6. Kommande möte

2/10, klockan 13-14.30 via Teams.

Mikael Grönkvist, ordförande

Annie Nygård Stark, sekreterare



Geografisk InformationsSamverkan
inom Stockholms län

BILAGA: Att-göra-lista

Att göra	Ansvarig
Ta fram bordsplacering/gruppindelning till andra middagen i Oslo	Helena F
Ta fram quiz (ditresan) och utvärdering (hemresan) till Oslo	Mikael G
Kontakta Anders Östman om föredrag 23/9	Mikael J
Kontakta Jan Zakariasson om AÖ tackar nej	Mikael G
Offerter/bokning av lokal inför internationella GIS-dagen	Miho
Doodle för datum VP-dag	Mikael G
Kontakta besöksvärdarna inför Oslo-resan	Mikael G, Katja och Josefien

--	--

--	--

Kvarstående från tidigare protokoll: (kolla om dessa är avklarade nästa möte)

Att göra	Ansvarig
Information om ny medlem på LinkedIn	Katja och Miho

--	--
